

合肥一在建高架桥梁严重歪倒

官方称是正常的破坏性试验,事发时有十几名工人正在施工

□据 中新网

5日7时30分许,合肥包河大道高架跨繁华大道下穿桥一截在建“贝雷梁”发生险情,重达300多吨的“贝雷梁”发生倾斜,笨重的钢梁朝东侧发生严重歪倒。记者调查得知,倾斜时导致在梁内施工的10多名工人受惊不小,其中6人赴医院检查救治,有3人已入院,1人因手臂粉碎性骨折需要手术治疗。官方发布称,此次是正常的破坏性试验。

梁体如排山倒海般倾斜

记者进入施工现场时,发现该工地正在热火朝天正常施工中,发生险情的“贝雷梁”是一截横跨繁华大道下穿桥的南北纵向梁体,均为贝雷架片组装成的桁梁,梁间多以发窗为连接构件,用螺栓固定住。

庞大的梁体朝东侧倾斜歪倒,这一截梁体间缝隙最大可容人自由钻入。由于呈排山倒海般轰然倾斜和歪倒,部分贝雷片受挤压已经严重变形。在梁体一旁,一辆大型吊车正在轮番将梁体面上的重石缓缓吊起,放到地面上。但记者获悉,该梁体经过工人20多天紧

张施工,在4日才成功合龙,不想在合龙后,次日就发生倾斜险情,这也导致工人20多天的辛苦打了水漂。

3人住院,其中1人骨折

知情人士介绍,该梁体发生倾斜继而歪倒,几乎是一瞬间的过程,没有任何征兆。据工人描述,梁体倾斜在靠近地面上时,发出的巨响连带着地面一阵抖动,场面极其危险。

“当时在梁内还有10多个工人在施工,主要就是拧螺栓,以固定梁体。”一名在此看守的目击者称,倾斜事件发生后,陆续有工人从缝隙里钻出,已经吓得喘着粗气,之后,工人聚在一起,开始清点人员。

随后,记者来到合肥市友好医院。据急诊科医生李正介绍,当天上午确实收治了好几个被压伤的民工,已有多人出院观察,但有3人已经入院救治,“其中一人骨折,正在手术中”。

官方称是正常的试验

合肥市重点包河大道高架项



事发现场

目负责人江浩称,从目前来看,发生倾斜的贝雷梁属于一次正常的破坏性试验。据其介绍,该包河大道高架第二联跨繁华大道下穿桥贝雷梁在进行超负荷预压试验,同步收集相关技术参数。

这截贝雷梁长跨38米,重达数百吨,“桥梁上的试验石块每块重达2.5吨,在梁体上一共堆放了10多块,重近15吨,堆放的目的就是为了测量梁体的承受能力,堆放石块的试验在工地上十分常见,

而且是施工中必需工序”。

记者从合肥市政府新闻办获悉,包河大道高架桥“倒塌”事故,系工程试验。该试验被安排在最不利工况下进行,后预压时支架发生倾斜,针对该测试情况,对所收集的数据进行分析和总结,以确保工程质量和安全不受任何影响。预压试验为桥梁建设过程中的必要工序,属于正常试验。为何搞试验还有工人在施工?合肥市政府新闻办未回应。

山东章丘: 50万元“大红包”奖励道德模范

□新华社济南12月7日专电(记者 钱荣)

52位荣获全国、省、济南及章丘市道德模范及提名奖获得者6日在家乡章丘市受到隆重表彰,并获得总计50万元的现金奖励。

据了解,对道德模范进行表彰,在章丘已是第三届。经群众推荐、严格审核、社会公示、公众投票、章丘市文明委审定等“层层关口”,52位助人为乐、见义勇为、孝老爱亲、诚实守信、敬业奉献类道德模范脱颖而出。

根据章丘市新制定的《表彰奖励道德模范实施办法》,今年及以后每届道德模范,除颁发荣誉证书进行精神奖励外,都给予一定数额的物质奖励。其中全国道德模范奖10万元,提名奖5万元;全省道德模范奖3万元,提名奖2万元;济南市道德模范奖1万元;章丘市道德模范奖5000元。

广西南丹 大客与大货相撞 6死10伤

□新华社南宁12月7日专电(记者 张莺)

记者7日11时许从广西壮族自治区河池市南丹县宣传部门了解到,7日6时左右当地车河工业园区约1公里处发生车祸,一辆往南丹方向的贵州大客车与一辆成都大货车相撞,客车翻下山沟,导致6死10伤,其中1人伤势较重。初步核算客车上乘人员共48人。

当地宣传部门人员介绍,大客车翻下公路右侧10多米深的山沟,6人当场死亡。

云南一工商局长 肇事逃逸被刑拘

□新华社昆明12月7日专电(记者 浦超)

云南省沾益县工商局局长日前酒后驾车肇事逃逸,记者从沾益县公安局了解到,公安机关已经依法查办这起事故,肇事逃逸嫌疑人杨坤已被刑事拘留。

记者从沾益县公安局了解到,11月22日20时40分许,沾益县工商局局长杨坤驾驶云DE0925黑色本田轿车沿珠江源大道由北向南行驶,在珠江源大道交叉路口与行人张元所、尹吉美、张某发生碰撞后驾车逃逸。随后,王某驾驶云DTY577灰色瑞虎越野车行至该路段发生二次事故,王某遂停车报警、抢救伤员。该事故造成行人尹吉美(女,66岁)当场死亡,张元所、张某不同程度受伤。

重庆女“黑老大”王紫绮被执行死刑

□据 中国法院网

12月7日,经最高人民法院核准,黑社会性质犯罪组织领导者王紫绮在重庆市第五中级人民法院被执行死刑。

1994年以来,王紫绮等人先后将陶铭古、钟光玉、龚吕洪等20余人纠集在一起,以王紫绮等人开设的美容院、茶楼、宾馆等卖淫场所为依托,通过设置管理人员和职责分工,使组织成员之间形成较为明确的层级制约关系,形成较为严密的组织结构;该组织在1994年至2009年,通过组织、强迫他人卖淫获

取巨额经济利益,为组织成员发放工资和进行奖励、解救为组织利益被关押的组织成员以及向负有查禁职责的国家工作人员行贿,寻求非法保护;并大肆进行组织、强迫妇女卖淫、非法拘禁、行贿等犯罪活动,并在组织、强迫卖淫活动中因纠纷而引发枪案,逐步形成了以王紫绮为组织、领导者,以陶铭古、钟光玉、龚吕洪等为积极参加者的犯罪组织,在一定区域内造成了极其恶劣的社会影响,严重危害了社会生活秩序。

该组织骨干成员陶铭古于同日被执行死刑。



王紫绮在法庭上听候宣判。

雅典娜雕像“变脸”成校董

西安一高校宣传部长称为纪念校董对学校建设的贡献

□据《新快报》

希腊女神雅典娜,中国女神女娲,在西北大学现代学院摇身一变,却成了校长的亲戚。网友日前在陕西一论坛发帖,曝西北大学现代学院用雅典娜的身体,加上院长老婆的脸,雕成“雷人”雕像。该学院宣传部部长称,为有成就有贡献的人立雕像是应该的,借用雅典娜身体是因为“活人不立雕像”。

“雷人的西大现代!雷人事件!”网友“三青王”日前在陕西一论坛发帖,曝西北大学现代学院用“雅典娜的身体加上院长老婆的脸”,雕成“雷人”雕像。

西北大学现代学院图书馆门前立有两座高高的雕像,远看似雅

典娜和女娲。“三青王”说,它们号称西北大学现代学院的保护神。不过雅典娜的脸成了院长刘家全老婆的脸;女娲的脸成了校董“李女士”的脸,据称此人也是刘家全的亲戚。

网帖还附上了两座雕像下的碑文。碑文均由院长刘家全撰写,其中雅典娜雕像下的碑文写道:“雅典娜面相采自我院创始董事郭女士,以示女士对学院征地建校重大贡献之永久纪念。”女娲雕像下的碑文亦类此。

6日晚,该学院宣传部曹部长对记者讲述了院方的看法:“我们认为有成就有贡献的人,给他们立雕像是应该的。两位校董为学校建设出了很多力。”



此雕像下的碑文称,“雅典娜面相采自我院创始董事郭女士”。(网络图片)

曹部长表示,至于校董郭女士、李女士是不是刘院长家亲戚,他来的时间不长,不太清楚。曹表示:这是因为“活人不立像”,所以借用雅典娜和女娲的形象。

曹部长还称,学院正在新建学生宿舍楼,刘院长冒雨指导工作,感冒了,正在输液,所以让他来回应此事。曹认为,此事很正常,学院不想就此事引起“围观”。